

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McG
Winnipeg, Man., Cana

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
or half year \$2.00

РІК XII. 4. 101 (1464). ВІВТОРОК, 26 СЕРПНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, AUGUST 26, 1930. No. 101 (1464). VOL. XII.

УРЯД ЗАБОРОНИТЬ ДОВІЗ ВУГІЛЛЯ З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

ОТТАВА, 23 серпня. — Тут вважають, що виведення новий консервативний уряд поробить кроки, щоб спинити довіз радянського вугілля до Канади. Це вугілля спроваджується від 1928 року. Протягом року, що скінчився 31 липня, до Канади спроваджено радянського вугілля вартості около 1 мільйон 250 тисяч доларів. Іморти за рік досягли 305,270 тон.

ВІДНАЙДЕНО ТІЛА 23-ОХ МАЙНЕРІВ, УБИТИХ В ЕКСПЛОЗІЇ

БЛЕЙКБОРН, Б. К., 20 серпня. — Вчора віднайдені ще три тіла 45 майнерів, убитих під час експлозії в місцевій майні. Разом віднайдені досі 16 тіл убитих. 29 робітників все ще не відшукано. Лише п'ять тіл виводили наверх. Три тіла виводили було виведені після експлозії. Протягом останніх 36 годин віднайдені тіла 13 інших. Їх імена такі: Джеймс Метфілд, Джан Міліч, Джан Несбит, Корнеліус Гонтон, Майк Лю-

ЗБУНТОВАНЕ ВІЙСЬКО ЗАХОПИЛО ВЛАДУ В МІСТІ АРЕКВІПІ

ЛІМА, Перу, 23 серпня. — Представник уряду оповістив сьогодні революційне повстання війська в Ареквіпі. Повстанці захопили державну владу в Ареквіпі й перебрали в свої руки місто, що є другим найбільшим містом у Перу. Уряд оповістив, що сподіється привернути порядок в Ареквіпі виведенням, але рівночасно видав декрет про закриття порту Моллендо для всіх торговельних кораблів. Усі поля торговельної авіації в Ареквіпі й околиці також є закриті. Ареквіпа лежить у південній Перу. Моллендо є її морським

МІТІНГ ДЛЯ ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТИ САККА Й ВАНЗЕТИ

Робітники Вінніпегу вшанували третю річницю смерті Сакка й Ванзети, робітничих борців, замордованих американською капіталістичною класою, масовим мітингом на Маркет Сквер у неділю вечером. Мітинг був скликаний старанням Канадської Робітничої Оборонної Ліги. Промовляли товариші: Я. Пенер, Годсон від Л.К.М. і М. Дж. Форкін. Головав аалдермен В. Н. Коліснич. Щоб як найбільше перешкодити мітингові, поліція заборонила відбувати його в північній частині Маркет Сквер, де переважно відбуваються мітинги, але казала відбутися його в південній частині, де ходять близько стріт-кари й дуже

Повстанці в Індії відновили боротьбу за Пешавар

АФРИДИ ЗНОВУ УВІЙШЛИ ДО ПЕШАВАРСЬКОГО ОКРУГА. — ВІДНОВИЛАСЯ СИЛЬНА СТРІЛЯНИНА В КІЛЬКОХ ПРИКОРДОННИХ ОКРУГАХ. — БРИТИЙЦІ ХВАЛЯТЬСЯ, ЩО ВБИЛИ З АЕРОПЛАНІВ 50 АФРИДІВ.

СИМЛА, Індія, 23 серпня. — Протягом останніх 24 годин відновилася сильна стрілянина в кількох прикордонних округах північно-західної провінції. Армія з 3,000 афрідів зібралася в містечку Баг. Повстанці стріляли вчора на британський військовий аероплан у горішнім Курамі, недалеко Харлачі, вісім миль на захід від Парачінару. В тім місці йшов зав'язаний бій минулої ночі й ніч перед тим. Деша з Лондану до "Чикаго-Дейлі Ньюз" каже, що британські військові аероплани, під час своїх атаків на афрідських повстанців, убили щонайменше 50 афрідів і 100 поранили. Такий підрахунок подає британський комішионер у Пешаварі. Рівночасно він хвалиться, що британці мали лише пару пораних і чотирох індійських жовнірів убитих.

БІЛЬШЕ ЯК 100 ОСІБ БУЛО ПОРАНЕНИХ У СУТИЧКАХ З ПОЛІЦІЄЮ

АХМЕДАБАС, Індія, 21 серпня. — Вчора вибухли в шім місті демонстрації проти британського правління й в наслідок того дев'ять жінок і 20 хлопців є у в'язниці, а неповний підрхунок вказує, що більше як 100 осіб було пораних у сутичках з поліцією й їх забрано до шпиталю. Поліція напала на юрбу демонстрантів, коли студенти в державній дівочій школі хотіли висунути націоналістичний прапор помімо заборони подок того дев'ять жінок і 20 хлопців є у в'язниці, а неповний підрхунок вказує, що більше як 100 осіб було пораних у сутичках з поліцією й їх забрано до шпиталю. Поліція напала на юрбу де-

ЗАСУДИЛИ УЧИТЕЛЬОК НА ТРИ МІСЯЦІ В'ЯЗНИЦІ Й НА ГРОШЕВУ НАРУ

ЕЛМІРА, Нью Йорк, 18 серпня. — В суботу відбулася тут розправа проти Мейбел Гуси й Ейлен Голмс, учительок з дитячого табору в Ван Еттен, Н. Й., яких обвинувачуває у зневазі американського державного прапора. Їх засуджено на три місяці в'язниці кожну й на заплатавання по 50 доларів кари. Проти учительок свідчили А. Е. Деніс з Американського Легіону (організація ветеранів під проводом фашистів) та жінка Д. Фелт з Патріотичного Союзу Америки. Суддя, вислухавши обвинувачення, проголосив вирок, зовсім не звертаючи уваги на аргументи оборони. Міжнародна Робітничка Оборона вносить апеляцію проти присудів.

РІЖНІ ВІСТІ

ДЕС'ЯТЬОХ УБИТИХ ПІД ЧАС ЕКСПЛОЗІЇ В СРСР. — МОСКВА, 22 серпня. — Дев'ять осіб було убитих і п'ять є загублених в наслідок експлозії в копальні вугілля в Макіївці, в околиці Сталінграду. Катастрофа сталася в середу по полудні. Ці цифри показують, що економічна криза в Злучених Державах далі загострюється, а життєвий стан американських робітників погіршується. 394 РОБІТНИКІВ УБИТИХ НА ЗАЛІЗНИЦЯХ. — ВАШІНГТОН. — Мікстейтова торговельна комісія оголошує, що в 1928 році на американських залізницях 394 залізничних робітників було убитих і 19,051 покалічених.

ЧЛЕНИ У.В.О. ПЕРЕРВАЛИ ВСЮ КОМУНІКАЦІЮ З МІСТОМ ЛЬВОВОМ

Каблеграма з Варшави до Нью Йорк Таймса під датою 18 серпня повідомляє, що члени тайної української військової організації перервали всю комунікацію з Львовом, столицею Східної Галичини, перетягнувши телеграфічні й телефонічні дроти, що ведуть до того міста, та ушкодивши залізничні сигнали. Заки направлено ці шкоди на залізних дорогах, зі Львова вислано спеціальні локомотиви до сусідніх станцій, щоб вони проводили до міста поїзди. Таким чином запобігли розбиттю експресового поїзду Букарешт-Берлін. Цю акцію українців вважають демонстрацією проти щорічних "Східних Торгів", торговельно-промислової вистави, що буде відкрита слідуєного тижня у Львові. В останніх часах львівські польські газети подавали обширні звідомлення про те, що в цілій Східній Галичині часто бувають випадки підпалів панських дворів та збройних нападів на хати польських осадників. Польська преса каже, що згадана військова організація має свій центр у Берліні й дістає підтримку з німецьких жерел. Ще більших розрух сподіються в вересні під час сесії збору Ліги Націй. Такими виступами хочуть звернути увагу на українське питання в Польщі.

ВИКРИЛИ ЗМОВУ НА ПОВАЛЕННЯ НАНКІНСЬКОГО УРЯДУ

НАНКІН, Китай, 22 серпня. — Поліція каже, що викрила змову радикалів висадити динамітом офіси націоналістичного уряду, гарнізон і головну поліційну станцію. Поголоски про таку змову привели до ревізії хата-в-хату й арештування 20 студентів, жовнірів і телеграфічних робітників. Поліція каже також, що знайшла склад контрабандної амуніції, яка нібито була призначена для ужитку змовників у виконанні їх плянів. Державна влада оповістила сьогодні арештування 20 комуністичних провідників у стінах цієї столиці й ударення змови на повалення націоналістичного уряду, яка включала висадження динамітом ріжних державних будинків у Нанкіні. Обі депеші про арештування 20 осіб у Нанкіні за мниму амуніцію, яка нібито була призначена для ужитку змовників у виконанні їх плянів.

ВІДБУДЕТЬСЯ ПЕРША МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ РОБІТНИЦЬ

МОСКВА, 19 серпня. — По закінченні п'ятого світового конгресу Червоного Профінтерну, що тепер тут відбувається, буде відкрита перша Міжнародна Конференція Жінок Робітниць. У конференції візьмуть участь представниці організованого й неорганізованого пролетарського жіноцтва всіх більших капіталістичних країн, колоніальних і напівколоніальних країн та представниці трудового жіноцтва Радянського Союзу. В програмі конференції входять такі справи: 1) Робітниче жіноцтво в продукції і класовій боротьбі. 2) Організовані форми й методи праці серед робітниць. 3) Жіноча праця й зміни в життєвих умовах у Радянськм Союзі. 4) Жіноча й дитяча праця в колоніальних і напівколоніальних країн.

ВЛАДА МОЖЕ НЕ ВПУСТИТИ ДЕЯКИХ ІМІГРАНТІВ ДО КАНАДИ

ГАЛФАКС, Н. С., 21 серпня. — Чотири атлантийські кораблі, що мають прибути до Галфаксу протягом слідуєючих чотирох днів, везуть більше як 200 пасажирів, які підпадають новим іміграційним приписам, що були введені 14 серпня. Розпорядок відноситься до кораблів, що покинули Європу 14 серпня й після тої дати, та забороняє вступ фермерським робітникам, домашній прислузі та іншим, що попередньо становили великий відсоток імігрантів з континентальної Європи. Якщо оттавська влада не змінить свого рішення, багатьом імігрантам буде заборонений вступ і вони можуть бути примушені залишитися на кораблях. ЕДМОНТОН, Алта., 21 серпня. — Округ Бівер Райдінг у провінційному парламенті перейшов сьогодні з рядів Об'єднаних Фермерів Алберти до ліберальної коаліції, коли суддя Тейлор закінчив перелічення голосів і проголосив Г. Г. Дакіна вибраним чотирма голосами над його опонентом А. Делайлом з О.Ф.А., теперішнім послом. МОСКВА, 12 серпня. — Сюди прибули на двотижневий побут три американські сенатори: Б. Гвілер з Монтани, Б. Картінг з Нью Мексико й А. Барклі з Кентокі.